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令和5年6月20日

第4回学区制審議会

問1 あなたのお子さんの学齢について
5歳児 4歳児 3歳児 未満児 計

4 9 10 3 26

問2 説明を聴いた理解度
1 2 3 4 計
よく理解でき

た

少し理解でき

た

あまり理解で

きなかった

全く理解がで

きなかった

8 8 1 0 17
47.1% 47.1% 5.8% 0%

問３ 説明を受けての複式学級に関する受け止めの変化
1 2 3 4 計
不安が解消さ

れた

少し不安が解

消された

変化はない 不安が増した

2 8 5 2 17
11.8% 47.0% 29.4% 11.8%

問４ 説明を受けた上で複式学級となった場合どう思うか。
1 2 3 4 計
複式でも問題

ない

不安はあるが

釜戸小に通わ

せたい

支障があり統

合等が必要

わからない

6 9 0 2 17
35.3% 52.9% 0.0% 11.8%

竜吟児園複式学級説明会アンケート結果

日時：令和5年3月2日 場所：竜吟児園 参加者数：22名 回答者数：17名
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